
STRIC MATIC S KOŠEM NOVIC

NfijmJajši vJadar na svetu. lOlerni si-
araski kralj Ananda I., se Šola v Svici in
prejema vsak dan okToglo 40 Din za svoje
osefcne izdatke.

New-York ima danes 7,600.000 prcbival-
cev. V tem mestu j e 32.480 brivcev, 55.000
kavarniških in gostilniških natakarjev.
106.000 Soferjev in 42.000 kroiačev: 1. 1899.
je bilo v New-Yorku 19.000 tovarn, 20 Iet
pozneje je pa to število poakočilo n* 32.01H)
in je I. 1935. zopet padlo na 18.900. V New-
Vorku živi 16.000 gledaliških igralcev.
21.000 godbenikov, 159.000 prodajaicev in
9000 pisateljev.

Najmanjsi človek na svetu je nicnda
Hlctnt culujski pritlikavec, ki meri v vi-
šino le 45 cm. Poldrugi meter blaea inu po-
polnoma zadostuje za cclo obleko.

150 kilometrov je ondan preteKel neki
slon; z njim je hitel neki Intiijec iz odda-
Ijene vasi v mesto po zdrflvilo za svojega
bolnega ^ospodarja.

Rekord v stradanju je dosegla menda
tista kača z Madagaskarja, ki je prebiia v
ujctnižt^u pariškega živalskejja ^Tta 4 leta
brez vsake hrane. VeCkrat se zgodi, da
ujete kače na ta način z gladovno stavko
protesttrajo proti svojemu ujetništvu. Ta
velikiinska žival se je v lundonskem žival-
skem vrtu pttstila n. pr. 18 mesecev, preden
je lakota zmagala njeno upornost,

Zvon, ki so ga uHU za olimpijado v
Berlinu, je 4 in pol metra visok in 15.000
kilograraov težak. Strokovnjaki sodijo. da
se bo ta zvon sHšal 20 kilometrov doleC.

•
V hos Angelesu (izg,: Los Enžiiis) rma

zvizganja. V L-tncagu (iztj.: Sikogou) una
neki dovršeni žvižgač zbor kanarčkov. ki
jih uči 8 svojim žvižganjem petja. Ta zbor
ae nauči vsak daJi kaj novcga. Amerika
tma danes žt 30.000 različnih jjramuttmskih
ploSŽ teh pevcev, katere so že vse pukupili
prijateiji in lastniki rumenth ptičic.

Dancs tzdelujcjo tovarne že tako od-
porno steklo. da &o zidovi iz te tvarine
mnogo bolj trpežni nego zidovi iz opeke
in bctona. Ce pomisiimo, da pozna čiove-
itvo steklo že fiQ(tQ let, potem lahko trdi-
mo, da je steklarska industrija v zndnjih
20 lctih bolj naprcdovala kot v preteklih
5980 letih.

Borrak Minewith je prišel kot majhen
deček iz Rusije. Organiziral je v Ameriki
tkzv. Harmonica-Institute z glavnim sede-
žem v Nevv-Vorku, ki nauče v 4 urah de-
čfee in rfekfice osnovtiih glasbenih nojmov
in pn-ih spretnosti igranja na orglicc. T«
zftvod ima preko 123.(Ki« flanov. Pri kon-
certth otrok stoji njihov ufitelj na vrhu
stopnic in elektrizira množico s s\'ojim so-
lo-igranjera ua orglice. S tem instrumentom
vzbuja otrokom veselje do fiiasbe. poseb-
no tistim. ki se je sicer boje in nc tnarajo
klavirja ali gosli.

Ornftologi (ptičjeslavci) prerokujejo, da
bo letošnje poletje zelo vroče in utemc-
Ijujejo to z dejstvom. da gradijo škorci
svoja gnezda letos precej nizko. kar je
baje znak vročega vremena.

80 ietnico našega svetovno slavncga n>
jaka znanstvenifca Nikole Tesle, je prosla-
\-ila koncem preteklega meseca Jugoslavija
in z njo vred ves kulturni svet. Na sve-
čano prosfavo v Beograd so prišli znan-
sn feniki in zastopniki univerz iz vseh de-
lov sveta in vsi so priznavali vetikanske
zasluge Nikole Tesle na polju elektrotehni-
ke. Niti radta, niti moderne razsvetljave,
niti vse vrste drugih pridobitev ne bi imeti
brez Tesle. Tcsla sam je na prostavo po-

slal brzojavko, v kateri napoveduje nff
iznajdbe. Naša država je ob tej priliki iz-
dala tudi dve novi znainki s sliko sla%-nega
rojaka. sina pravoslavnega duhovnika U


